Eseményalgebra Biometria

alma osztalyba sorolhaté" éllitdsnak, mint véletlen eseménynek a H halmaz {K, L,IL}
részhalmaza felel meg.

Ha a kisérlet az alma eltarthatésigi idejére vonatkozik, akkor az eseménytér a
nem negativ valds szdmokbol 4ll. H=R ;. Egy lehetséges véletlen esemény pl.,
hogy a viszgilt alma legalabb 60 napig eltarthaté, ennek a {t € R} | 60< t} felel
meg.
Az eseményeket édltaldban a latin 4bécé elejérl vett nagy betikkel szokték jel6lni: 4,5,...
Nyilvanvald, hogy az elemi események, mint a H eseménytér egyelemi részhalmazai, és

maga a H eseménytér az elébbi értelmezésnek megfelelden szintén események.

Biztos esemény (H): amely mindenképpen bekovetkezik.

A biztos esemény tehat a az elemi események teljes halmaza, azaz maga a H

eseménytér, hiszen a kisérlet sordn egy elemi esemény feltétleniil megvaldsul.

Lehetetlen esemény (&): a kisérlet soran sohasem kovetkezik be, tehat egy olyan iires

halmaz, amely H egyetlen elemét sem tartalmazza.

S
Ellentétes esemény (A): az A eseménynek megfeleld kiegészitd részhalmaza, vagy

i

r R .

% komplementer halmaza. Az A ellentétes esemény bekovetkezése azt jelent,

| hogy olyan elemi esemény kovetkezett be a kisérlet sorin, amely az A
halmaznak nem eleme. A biztos esemény komplementere a lehetetlen esemény, a

E lehetetlen esemény komplementere (ellentétes eseménye) a biztos esemeny.

Egymast kizdré eseménvek: egyiittes bekovetkezésiik lehetetlen, nincs olyan elemi

esemény, amelyik mindegyik eseményhez hozzétartozna. ( Egyértelmd, hogy 4

| és A egymast kizaré események is.)

Teljes eseményrendszer: olyan paronként egymast kizaro események halmaza, melyek

koziil egy biztosan bekdvetkezik. ( Kénnyen belathatd, hogy az 4 és Z ellentétes
esménypar egyuttal teljes eseményrendszert alkotnak)




